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AMNNUTYAA 3ATYXAILK KONEDAHIT B MOMEHT BREMEHI 1y PABHE A1, 3 B MOMEHT BREMEHI 1y - & HaliTh KOAHIMUMERT aTyXaHIA
OCHOBaHME HaTYPANEHDIa NOTARUEMA € CHMTATE PaBHEIM 2,72

1.10%m

72102 M, tp=6c, A;

p- X

1

KaK MaMEHRAETCA YaCTOTa SATYXAIOLX KNEBAHMIt D YMEHBLIEHIM AMMAWTYAE! C TEYEHUEM BREMEHN?

BLiGEpUTE 0AH OTBET:
yeenuTeR

OCTAETER HevaMEHHaN

KONEBATENbHLI KOHTYP COCTOMT U3 KOHAEHEATOPA EMKOCTEAA C, KaTYWKN MHAYKTMBHOCTS KOTOPOM L W OMUMECKOTD CONPOTUBNEHNA R. HaifT1
3KOH UMEHEHUA HANPAXEHWA Ha OBKNANKAX KOHAEHCATORA, BCNN B HAYANHEIA MOMEHT BOEMEHM HAMPAKEHWE Ha DBKNAAKaX KIHAEHEATORA
MAKCUMANEHD 1t PaBHO Up. OTBET YKa3aTh & TOUHOCTBI A0 3-X SHAYALK LGP

C= Sk,

(102w, R=80m, Ug=10B

BLiGEpUTE 0AH OTBET:

107" cos(2,22x10°1) B

0617 cos(2,24x10°f) B

2¢% cos(2,23x10%1) B

KONEBATENbHEI KOHTYP COCTOWT U3 KOHAEHCATORA EMKOCTBHO C, KATYLUKM, UHAYKTMBHOCTS KOTOPOM L W OMUMECKDTD CONPOTHBNEHIA R.
ONpEnEnvTS AQGPATHOCTE KONEBATENLHOMD KOHTYPA

C=2vx®,L=2102Te R=100m
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Bonpoc 5 JAHO YPABHEHME SATYXAHOLAX KONEOaHITA (1)
HeroToera 33 KaKDE BENA AMMNNTYAA KONEOaHU YMEHBIIUTCA 1 pas?
EIm= 9D OTBET YKA3ATH © TOHOCTBID AQ 3-X SHAYALLMK UMGP
Ao x(t) = 4102V cos Gr e+ w3 m, n
A= Xec
Bonpoc 6 AMMIUTYAG SATYHEIOILYX KONEDaHIE 33 BENA fn YMEHBIUNACE B N a3, 3a KEKDE BIENA AMMNNTYAA KNEOaHU YMEHLLIMTCA & M pas?
Her oreera =5c N=3 M=2727=3 15c
Bann 100
¥ omenums Xe
compoc
Bonpoc 7 JAHO YPABHEHME SATYXAHOLAX KONEOaHITA (1)
Hesepro ONpeaenuTE aMNAKTYAy Nocne N NonHelx koneBaxuii
f;’;"“" g0 OCHOBAHIE HATYPANBHOND NOTAPMAIME & CHMTATE PABHEIM 2,72
¥ ommeruTe x(t) = 1,36 - 10200 cos (z ¢ + w3 ) i, N=50
compoc

BrifEpUTE 04U DTEET:
20,6107 u
207107 u
204107 u
4041070 X
205107 u

S3aKoHIMTE 030D





